
www.kraenzle.com

Original-Ersatzteilliste
Spare parts list

DE

EN

therm 895-1 
therm 1165-1

Die Ersatzteilliste ist Bestandteil der Betriebsanleitung. Bewahren Sie  
beide Hefte für einen späteren Gebrauch oder Nachbesitzer auf.

Please be aware that the spare part list is part of the user manual.
Keep both leaflets for later use or any subsequent owners.



2 3

Ersatzteilliste Komplettaggregat
Spare parts list complete assembly

Ersatzteilliste Komplettaggregat
Spare parts list complete assembly

1 Cockpit 1 44.351
2 Brennstoff tank 1 44.268 0
3 Wassertank 1 44.009
5 Lanzenköcher 1 44.008
6 Haube rechts 1 44.032
7 Haube links 1 44.031
8 Rad 4 44.017
9 Radkappe 4 44.018
10 Bremspedal 1 44.022
11 Bremshebel 1 44.023
12 Bremsklotz 1 44.024
13 Tankdeckel mit O-Ring 1 44.270 0
14 Fahrgestell 1 44.001
15 Frontbügel 1 44.002
16 Schubbügel 1 44.003
17 Reeling 1 44.016 1
18 Top-Strebe 1 44.019
19 Starlock-kappe 20 mm 4 40.142
20 O-Ring 53,34 x 5,33 1 44.271 0
21 Innensechskantschraube M 8 x 12 4 40.122
22 Innensechskantschraube M 8 x 40 2 44.033
23 Unterlegschiebe 8,4  DIN 9021 4 41.409
24 Schraube  3,9 x 16 4 12.150
25 Stift 6 x 50 1 44.035
26 Starlockkappe  8 mm 1 44.165
27 Schlossschraube M 8 x 35 2 41.408
28 Ablassschraube Brennstoff tank 1 44.004 1
29 Stift 6 x 40 1 44.035 1
30 Elastic-Stop-Mutter  M 8 2 41.410
31 Dichtung für Ablassschraube 1 41.047 1

32 Netzanschlussleitung mit Stecker                                     
8,0m, 4x 1,5 mm², H07RNF 1 44.036

33 Kunststoff schraube 6 x 30 8 43.423 1
34 Brennstoff sieb 1 44.269 0
35 Scheibe 4 44.034
36 Sterngriff 4 50.168 1
37 Hochdruckschlauch  NW 8  10 m 1 41.081
37.1 Hochdruckschlauch  NW 8  20 m 1 44.381 2
38 O-Ring 9,3 x 2,4  Viton 2 13.273 1
39 Pistole mit Verlängerung - Starlett II 1 12.320 2
40 Lanze mit Flachstrahldüse 25045 (therm 895-1) 1 12.392 2-D25045
40.1 Lanze mit Flachstrahldüse 25070 (therm 1165-1) 1 12.392 2-D2507

Position
No

Bezeichnung
Description

Stck.
Qty.

Bestell-Nr.
Item no.

36
1

2

3

5

7

89

11

12

15

16

17

18

19

21

222324

24

21

27

23

3033

33

6

35

40

37

38

29

25

26

10

39

32

31 2814

13

34

20


